
  

 

 

   

BÅGFORMAT GARAGETÄLT, 3X6M PVC 

OBS! Arbetshandskar och stege behövs när tältet slås upp. 

 

Se till att garagetaket inte ackumuleras mycket snölast. 

Garantin täcker inte om en stor snölast har förstört garaget. 

 

 

Bästa kund! 

Vi rekommenderar att minst fyra personer deltar i arbetet.  

Använd arbetshandskar när du hanterar ramens metalldelar.  Metalldelarna har behandlats med 

rostskyddsmedel och därför känns de oljiga. Skyddsoljan är inte giftig eller skadlig vid hudkontakt men kan smutsa ned 

händerna eller kläder. Därför rekommenderar vi att metalldelarna torkas av med fuktig trasa före montering. Varmt vatten och 

diskmedel passar bra. Smuts på händerna kan tvättas bort med normal tvål och varmt vatten. 

   
 

Komponenterna: 

1. Fot, hörn 
 4 

2. Fot, vägg 
 8 

3. Takfotsbåge, gavel 

 
2 

4. Takåsbåge 

 
6 

5. Förstyvning, tak  6 



6. Sträva  4 

7. Takfotsbåge,  

 
10 

8. Förbindningsrör 
 20 

9. Dörrskena, hondel 
 1 

10. Dörrskena, handel 
 1 

11. Förbindningsrör  5 

12. Kil (10x305mm)   

 
8 

13. Kil med gänga  4 

14. Fästning för nedre 

horisontalrör  
4 

15. Spännare 
 50 

16. Skruv  8 

17. S-krok  12 

18. Tågvirke 
 2 

19. Takpresenning  1 

20. Gavelpresenning  2 

 

Monteringsinstruktioner 

1. Montering av takbågar 

a) Ta en takåsbåge (4) och montera den ihop med en takfotsbåge (7) på vänster sida. 

b) Ta en annan takfotsbåge (7) och montera den på höger sida. 

c) På en hopmonterad takbåge skjut 1 ” skruvar genom gällande hål  

på sidan och tillsätt ett förstyvningsstycke (5) på skruvarna och dra åt med vingmutter. 

d) Montera förstyvningsstycket på samma sätt på vänster sida. 

2. Montera ihop alla takbågarna på samma sätt, enligt punkt 1. 
 

3. Montering av takbåge för dörrgaveln (vingmuttrarna ska vara på insidan) 

a) Ta en takfotsbåge (3) för gavel och montera den ihop med en takåsbåge (4) på vänster sida.  

b) Ta en annan takfotsbåge (3) för gavel och montera den på höger sida. 

c) På den hopmonterade bågen skjut 1 ¾” skruvar genom hålen, montera stången (5) på skruvarna och dra åt med vingmuttrar.  

        

d) Skjut hälften av krokarna på dörrskenan (9) och hälften på den andra skenan (10) och montera hela 

dörrskenan på takfotsbågarna (3) med 1 ¾” skruvar och vingmuttrar. 

 

e) Montera denna hopmonterade takbåge i garagetältets framgavel där dörröppningen ska finnas. 

 

4. Montering av fötter 

a) Skjut ett fotrör (1) för hörn in i gavelbågen på ena sidan. OBS! Fäst rören på takbågarna med skruvar.  

b) Montera ett vanligt fotrör (2) på den nästa takbågen. 

c) Ta fram nästa takbåge och montera förbindningsrör (8) in i rör (11), fäst med 3” skruvar, och montera strävan (6) med 3” skruvar och 

dra åt med vingmuttrar. Se bilden på framsidan: Observera att röret (11) ska vara monterat på den sista delen. 



d) Upprepa punkterna b) och c) tills samtliga rör på fotrören för hörn har monterats.   

f) Se till att garagetältets slutlig montering sker på en tillräckligt stor och jämn plats. Detta är 

mycket viktigt för säkerheten. 
 

 

 

 

 

5. Montering av presenning (knutarna ska alltid göras på insidan) 

a) Placera presenningen framför ramen. 

b) Vik ut presenningen enligt bilden och lyft den upp på ramen. 

c) Placera presenningen på ramen så att den ligger centralt i båda riktningarna. 

d) Trä tågvirket genom öglorna på presenningens nederkant och under de nedre förbindningsrören (8 och 11) för att spänna 

presenningen på ramen. Försök att få samma längd på vänster och höger. 

e) Det finns en lina in i presenningens båda ändar, och du ska spänna linan så att takpresenningens ändar dras neråt 

och omsluter ramen. Här krävs det lite krafter för att få båda ändarna lika långa. Bind linan fast på kilen med gänga, 

enligt bilden.   

 

6. Montering av dörr 

a) Det finns två olika modeller av detta garagetält: en helt utan dörr och en annan med dörren mitt på gaveln.  

 

b) Fäst dörrstängaren centralt med spännare och fäst dörrhuvan på ramen. Fäst sedan dörrens vänstra och högra del på ramen med 

spännare.  

Först montera fast dörren i mitten, fäst dörrpresenningen på ramen med spännare och Velcro-band. Fäst sedan dörrens vänstra och 

högra del på ramen med spännare. Fästning på överkanten: Som det visas på bilden, fästs dörren på överkanten med spännare och 

S-krokar till röret. Bilden visar monterad dörr från insidan. 

 

c) Den andra dörren fästs på ramen med hjälp av spännare: en spännare genom varje ögla.  

 

7. Fästning av garagetält på marken 



a) Placera garagetältet på sin slutliga plats, stäng dörrarna och fäst tältet på marken med hjälp av kilar och annan utrustning enligt 

bilden.  

b) Om möjligt, skulle det vara bra att också fästa garagetältet t.ex. till en fast byggnad. 

 

OBS! 

• Garagetaket måste alltid hållas rent. Se till att snön inte stannar kvar på taket. 

• Skyddet skall hållas spänt. Det bör inte finnas "påsar" i skyddet, särskilt inte i övre delen av garaget. 

• Garagetaket hålls lättare rent när skyddet hålls spänt. 

• Se till att garagets ramverk står rakt. Om garaget grundats mot marken finns det risk för att ramverket inte står rakt och detta 

försvagar hållbarheten av ramen. 

• Taket får under inga omständigheter tömmas från snö från insidan genom att trycka mot skyddet. Detta kan vara livshotande. 

• Töm alltid från yttre sidan med hjälp av ett redskap som inte skadar skyddet. 

• Garantin täcker inte om garaget kollapsat på grund av snöbelastning. 

 


